I. SPIS ZAWARTOSCI PROJEKTU

I SPIS ZAWARTOSCI PROJEKTU ....cuvvieieieeteressceseete ettt ae et s s be s e s s ssanns 2
. CZESC OPISOWA ...ttt et et et et e s et et e et eee e esese et eae s eseneeseseteseseeseseeseneesseneseene 3
1. ROZWIgZania KONSTIUKCYJNE vueeeiiiiiiiiiiiieeiiec ettt eertreee e e e e e eesbbaaeeeseeeeessaansbaneeeseessenans 3
1.1, UKIGA KONSTEUKCY Y ..ttt e e e e s abr e e e e e e e s senastbereeeeesesennns 3

1.2, SCREMALY SEATYCZNE .eveeiiiiiiiiee et e e e e e e e e s bbb eeeeeeeseesstbareeeeeeesennns 3

1.3, Elementy dreWNIane ...ccuuiei ittt ettt e e s aa e s s bae e e s e abae e e e naeae 3
1.3.1. Sciany zewnetrzne -no$ne i wewnetrzne USztyWniajgCe .........ocoevrerevevrrerereersvreerenenss 3

1.3.2.  Sciany WeWNetrzne dzZialOWe .........ccveveveveviuiieieeeteeeeeee ettt es et aeneans 3

1.3.3.  KoNnStrukcja daChOWa.......cocuiiiiiiiiiiii et e s e 4

1.3.4. Wytyczne montazu konstrukcji konstrukcji dachu........ccccceoveiieiiiiiiieiiiniiiee e 4

1.3.5. Zabezpieczenia PrzeCiWpOZarOWE. ......c.uueiivrureeeiriiieeeesiieeeessieeeesssseeeessseeeessssseeeesnns 4

. WYMIAROWANIE ELEMENTOW KONSTRUKCL....cvcveueverereretetetetereteretetetetese et 5
IV.  CZESC RYSUNKOWIY ...oeeeeeeteeeeeeeeeteee et eseeese et ese e es e e et eseseseesesenesseseseseneseesessenenseseneanene 15

2|strona



II. CzZeESC OPISOWA

1. Rozwigzania konstrukcyjne

1.1. Uktad konstrukcyjny

Czes$¢ nadziemng budynku zaprojektowano w technologii drewnianej szkieletowej oraz drewnianej
szkieletowej prefabrykowane;.

Konstrukcje dachowa zaprojektowano w formie wigzaréw drewnianych prefabrykowanych
taczonych na ptytki kolczaste zgodnie z projektem wybranego producenta ( w opracowaniu
zastosowano przyktadowe rozwigzanie). Oparcie dachu zaprojektowano na zewnetrznych scianach
nosnych, zas $ciany wewnetrzne stanowig usztywnienie catej konstrukgji .

1.2. Schematy statyczne

Do analiz statyczno-wytrzymatosciowych wykorzystywano proste schematy statyczne belek
swobodnie podpartych, jednoprzestowych i wieloprzestowych.

1.3. Elementy drewniane

1.3.1. Sciany zewnetrzne -nosne i wewnetrzne usztywniajace

Zewnetrzne Sciany nosne budynku wykona¢ w konstrukcji szkieletowej z elementéw o wymiarach
6x16cm w rozstawie zgodnym z rysunkiem K5. Na poszycie powierzchniowe usztywnienia
konstrukcyjnego s$cian zastosowaé obustronnie ptyty OSB-3 gr. 12mm. Podwalina drewna
warstwowego lub KVH na izolacji poziomej. Przymocowanie podwaliny — kotwy fi 12 w rozstawie
max 60cm wklejane z zastosowaniem zywicy epoksydowej lub z zastosowaniem katownikow
umocowanych do podfoza za pomocag kotew fi 12 w rozstawie max co 60cm wklejanych z
zastosowaniem zywic epoksydowych, potaczenie z konstrukcjg drewniang za pomocg wkretow
M10.

taczenie elementow konstrukcji z zastosowaniem gwozdzi pierscieniowych zgodnie z wytycznymi
dla konstrukcji drewnianych szkieletowych.

Montaz poszycia usztywniajgcego za pomocg wkretdw o przekroju, dtugosci i rozstawie zgodnym z
wytycznymi producenta. Sciany konstrukcyjne nalezy usztywniaé stezeniami

Materiat konstrukcyjny: drewno konstrukcyjne klasy C24, suszone prdézniowo, strugane
czterostronnie, klejone na mikrowczepy, wilgotnos¢ 16-18%.

Catos¢ wykonac wg rysunkow konstrukcyjnych

1.3.2. Sciany wewnetrzne dziatowe

Zewnetrzne Sciany nosne budynku wykona¢ w konstrukcji szkieletowej z elementéw o wymiarach
5x10cm w rozstawie zgodnym z rysunkiem K5. Na poszycie powierzchniowe usztywnienia
konstrukcyjnego s$cian zastosowaé obustronnie ptyty OSB-3 gr. 12mm. Podwalina drewna
warstwowego lub KVH na izolacji poziomej. Przymocowanie podwaliny — kotwy fi 12 w rozstawie
max 60cm wklejane z zastosowaniem zywicy epoksydowej lub z zastosowaniem katownikow
umocowanych do podfoza za pomocag kotew fi 12 w rozstawie max co 60cm wklejanych z
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zastosowaniem zywic epoksydowych, potaczenie z konstrukcjg drewniang za pomoca wkretéow
M10.

taczenie elementdw konstrukcji z zastosowaniem gwozdzi pierscieniowych zgodnie z wytycznymi
dla konstrukcji drewnianych szkieletowych.

Montaz poszycia usztywniajgcego za pomocg wkretdw o przekroju, dtugosci i rozstawie zgodnym z
wytycznymi producenta

Materiat konstrukcyjny: drewno konstrukcyjne klasy C24, suszone prdzniowo, strugane
czterostronnie, klejone na mikrowczepy, wilgotnosé 16-18%.

Catos¢ wykonac wg rysunkéw konstrukcyjnych

1.3.3. Konstrukcja dachowa

Konstrukcje dachowg zaprojektowano jako czterospadowa wiezbe w uktadzie prefabrykowanych
wigzarow drewnianych tgczonych na ptytki kolczaste zgodnie z projektem wybranego producenta .
Konstrukcje wykona¢ z belek drewnianych klasy C24 o weztach taczonych z posrednictwem
systemowych rozwigzan potgczen oraz ptytek kolczastych. Wigzary nalezy wykonaé zgodnie z
normg PN-EN 14250. Ptytki kolczaste wciska¢ w drewno za pomocga specjalistycznych urzadzen —
pras hydraulicznych, na stolikach lub stotach montazowych w zakfadzie prefabrykacji.
Tarcica klasy C24 -, suszone komorowo do wilgotnosci 18% + 2%, czterostronnie strugana,
zaimpregnowana preparatem ogniochronnym oraz przed korozja biologiczna.

1.3.4. Wytyczne montazu konstrukcji konstrukcji dachu
- Wiazary gtdwne nalezy montowac dzwigiem z wykorzystaniem odpowiedniego zawiesia.
- Nie dopuszcza sie obcigzania elementéw konstrukcji dachu (sktadowania materiatéw
pokrycia) w trakcie wykonywania prac dekarskich ponad wartosci przewidziane w
projekcie konstrukcji.
-W trakcie montazu konstrukcji dachu i wykonywaniu pokrycia dachowego nalezy
uwzglednic ( zgodnie z projektem architektonicznym) sposdb wentylacji przestrzeni
dachowej i odwodnienia potaci. .
-Przed rozpoczeciem prac montazowych nalezy sprawdzi¢ zgodnos¢ wykonania poziomow
oczepow z przyjetymi w projekcie. W przypadku réznicy w wysokosciach w stosunku do
poziomu 0,00 przekraczajgcej wartosé¢ dopuszczalng (zgodnie z wytycznymi wykonywania
oraz odbioru robdt budowlanych) nalezy skontaktowac sie z projektantem.
-Wszystkie potgczenia srubowe realizowac poprzez zastosowanie srub odpowiedniej klasy
(wg opisu) stosujac jednoczesnie, obustronnie podktadki stalowe.

1.3.5. Zabezpieczenia przeciwpozarowe.
Drewno nalezy zabezpieczy¢ przed dziataniem ognia, grzybow domowych i owaddéw, NRO stosujgc
np. Ognioochronny preparat do drewna.

opracowat:

mgr inz. Marcin Zaborowski
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ll. WYMIAROWANIE ELEMENTOW KONSTRUKCII

Glowny dzwigar dachowy G1

Obliczenia wigzara wykonano na programie komputerowym MiTek Pamir

Wersja: 2023 2c (134745)
Program cpracowany przez- MiTek Europa

1D projektu
Moma projektu  : G2
Klient : Budynek kancalari lesniciwa
. Kedzierzyn- Kodle
Mr Zlecenia : 202- Marcin Zaborowski_kancelaria_Brzezce

MUMER KODU : G2
Mumer rysunku @ 2

Ogodlne parametry projektu

Podstawy projektowania konstrukei
Projektowanie konstrukc)i drewnianych
Obciazenie stale | cbeigzenie zmienne

PH-EM 1200:2004 + MNA
PN-EM 1285-1-1:2010 + MA
PH-EM 1201-1-1:2004 + MA

Ohbciazenie Snisgiem PN-EM 1801-1-3:2005 + NA
Obcizzenie wiatrem PH-EM 1881-1-4:2008 + MA
Kontrols jakosei Nie

Projektowanie dia tarcicy szorstkiej Nie

Klasa uzrythowania 2 =085% <="WW < 35%
Klasa konsekwencji cc2

Wspotczyninik redystrybascji obciazen 1.1

Rozstaw 000 mim

llosE warstw 1

Parametry odbiegajgce zastosowane do fej czetci wiazara zostaly okreslone pod tabels "Parametry tarcicy”

Ksztalt wigzara zostal pokazany na towarzyszacym rysunku.
Sity zostaly obliczone zgodnie z pierwszym prawem teorni odkszialcen.
Wiphyw deformacii od scinania zostal wziety pod uwage.

ObcigZzenia standardowe
Obcigzenie stale

Wezel Odsuniecie Wezel Odsuniecie Dystrybucja

Diach 450 Mim®
Shupek poddasza 200 Mim®
Strop 320 Nim®
Skosy poddasza 200 Mim®
Pod okapem 300 Mim™
Sufit poddasz 200 Mim®
Surfit G50 Nim®
Pas dolny wystawicny 300 Nim®
Drsdany zostat chezar wiasny
Obcigzenie zmienne
D Typ Wartos¢
N/m* Numer mm  Numer
0Z2 Poza pomieszczeniem 500 2 2171 2
02 Poza pomieszczeniem 500 10 -338 10
0OZ3 Wewnatrz pomieszczenia 16500 10 -2266 2
024 Jetka 500 7 =251 5
CZ3 Sciany dzizlowe 500 10 -2266 2
Obcigzenie sniegiem
Strefa sniegowa: 2
Sk 200 Mim*
Wispabczynnik termiczny (Ct) 1
Wspotczynnik elspozycii (Ce) 1
Wysckost nad poziomem morza 18T m

Obciazenie nawisem snieZnym - Lewy Tak
ObcizFenie nawisam sniezmym - Prawy  Tak
Barierka Snieina - Lewy Mie
Barierka sniezna - Prawy Mig

Obcigzenie wiatrem
Kategoria terenu

qpiz) T3Z N
Szerckosc budynku  &500 mm

1. Ctwarty bez preeszkod

mm
338
2171
i ]
251
2266

mm
1334
1834
1500

a7
1500
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ObciaZenie wiatrem

Szerokosé budynku 8500 mm

Wysokosé budynku 5440 mm

Diugose budynku 12500 mm

Wiatr wewnetrzny - automatycznie  Nie

Otwory w Scianach budynku: Brak otworow
ObciaZzenie czlowiekiem

MNominaine obciaZenie cziowieka na pasie gdrmym 1000 N
Mominaine obcigZenie cziowiekiem na pasie doinym 1000 N

Obciazenia specjalne

Obcigzenie skupione
Wezel Odsunigcie Grupatarcicy MNazwa Dol Wilasciwosci dodatkowe POZ. PION. MOM. Przypadek obcigzenia

Numer mm N N kNm

[ 0 Pas gbmy KU1 Nie Tak 111 Stale
M Stale {Pednoszenie)
0 0Z2
143 Snieg réwnomiernie
107 Snieg lewy (p1 lewo, 0,5u1 prawo)
72 Snieg lewy (1 lewo, Oyl prawo)
215 Wyjatkowy snisg lewy
143 Wyjatkowy Snieg lewy, 0 prawy
107 Snieg prawy (U1 prawo, 0 5u1 lewa)
72 Snieg prawy (u1 prawa, Dp1 lewo)
215 Wyjatkowy Snieg prawy
143 Wyjatkowy Snieg prawy, 0 lewy
s} Wiafr na szczyt
-148
] Wiatr na szczyt prawy permutacia
-148
a5 Wiatr na szczyt lewy permutacja
-148
88 Wiatr na szczyt, przod (parcie)
44
&858 Wiatr na szczyt, preod (parcie, prawa pemutacia)
44
85 Wiatr na szczyt, przod (parcie, lewa permutacja)
44
85 Wiatr na szczyt, przod (s=anie)
44

Wiatr na szczyt, przod (ssanie, lewa permutacia)
Wiatr na szczyt, przod (ssanie, prawa permutacja)

G5

&5

44

-148 Wiafr na szczyt, tyl {ssanie)

-148 Wiatr na szczyt, byl (parcie, prawa permutacja)
-148 Wiatr na szczyt, byl (parcie, lewa permutacja)
-148 Wiafr na szczyt, tyl {3sanie)

-148 Wiatr na szczyt, byl (ssanie, lewa permutacja)
=148 Wiatr na szczyt, byl {ssanie, prawa permutacia)
=307 Wiatr lewy (parcie, permutacja 1)

=307 Wiatr lewy (parcie, permutacja 2)

-7 Wiatr lewy (parcie, permutacja 3)

-307 Wiatr lewy (parcie, permutacja 4)

-307 ‘Wialr lewy {podrywanie)

=307 Wiafr lewy (ssanie, permutacia 1)

-307 Wiatr lewy {ssanie, permutacja 2)

=307 Wiafr lewy (ssanie, permutacja 3)

-7 Wiatr lewy (ssanie, permutacia 4)

-7 Wiafr prawy (parcie, permutacja 1)

-307 Wiatr prawy (parcie, permutacja 2}

-307 ‘Wialr prawy (parcie, permutacja 3)

-307 Wiatr prawy (parcie, permutacja 4)

=307 Wiatr prawy (podrywanie)

-307 \Wiatr prawy (s=anie, permutacja 1)

-307 Wiafr prawy (ssanie, permutacja 2)

307 Wiatr prawy (ssanie, permutacja 3)

307 Wialr prawy (ssanie, permutacja 4)
11 0 Pas gdmy NT1.1a Nie Tak 148 State

148 Stale (Podnoszenie)

o 0Z1

0 ozZ2

0 0Z3

204 Snieg rownomiernis

154 Snieg lewy (i1 lewo, 0,501 prawo)

103 Snieg lewy (41 lewo, Opt prawo)

307 Wyjatkowy snisg lewy

206 Wjatkowy snieg lewy, 0 prawy

154 Snieg prawy (g1 prawas, 0,541 lewo)
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Obcigzenie skupione
Wezel Odsuniecie Grupa tarcicy MNazwa Dol Wiasciwosci dodatkowe POZ. PION. MOM. Przypadek obcigzenia

Numer mim N N kNm
L 0 Pas gomy NT1.1a Mie Tak 103 énieg prawy (g1 prawo, Op1 lewo)
an7 Wryjatkowy Enieg prawy
208 Wryjatkowy snieg prawy, O lewy
= Wialr na szezyt
-385
2 Wialr na szczyt prawy permutacia
-365
2 Wiatr na szczyt lewy permutacja
-365
2 Wiatr na szczyt, przod (parcie)
-365
2 Wiatr na szczyt, przod (parcie, prawa permutacia)
-365
2 Wiatr na szczyt, przdd (parcie, lewa permutacja)
-365
2 Wiatr na szczyt, przod (ssanie)
-385
= Wialtr na szczyt, przod (ssanie, lewa permutacja)
-365
2 Wiafr na szczyt, przad (ssanie, prawa permutacia)
-365
-365 Wiatr na szczyt, tyl (ssanie)
-385 Wiatr na szezyt, tyl (parcie, prawa permutacja)
-385 Wialr na szczyt, tyl (parcie, lewa permutacia)
-3E5 Wialr na szezyt, tyl (ssanie)
-365 Wialr na szczyt, tyl {ssanie, lewa permutacja)
-365 Wiatr na szczyt, tyl (ssanie, prawa permutacja)
-365 Wialr lewy (parcie, permutacja 1)
-365 Wiatr lewy (parcie, permutacja 2)
-385 Wialr lewy (parcie, permutacja 3)
-365 Wialr lewy (parcie, permutacja 4)
-365 Wiatr lewy {podrywanie)
-365 Wialr lewy (ssanie, permutacja 1)
-365 Wiatr lewy (ssanie, permutacja 2)
-385 Wiatr lewy {ssanie, permutacja 3)
-365 Wiatr lewy {ssanie, permutacia 4)
2 Wiatr prawy (parcie, permutacja 1)
-365
2 Wiatr prawy (parcie, permutacja 2)
-365
2 Wiatr prawy (parcie, permutacja 3)
-365
2 Wialr prawy (parcie, permutacja 4)
-3B5
2 Wiair prawy (podrywanie)
-365
2 Wiatr prawy (ssanie, permutacja 1)
-365
2 Wialr prawy (ssanie, permutacja 2)
-3E5
2 Wiafr prawy (ssanie, permutacja 3)
-365
2 Wiatr prawy (ssanie, permutacja 4)
-365
6 0 Pas gomy NT1.2b NMie Tak 148 Stale
148 Stale (Podnoszenie)
o 0Z1
0 0zZ2
o 0Z3
204 Snieg réwnomiernis
154 Snieg lewy (1 lewo, D,5u1 prawo)
103 énieg lewy (p1 lewo, Op1 prawo)
307 Wyjatkowy snieg lewy
206 Whjatkowy Snieg lewy, D prawy
154 Snieg prawy (u1 prawo, 0,541 lewo)
103 Snieg prawy (U1 prawo, Op1 lewo)
ao7 Wryjatkowy Snieg prawy
206 Whyjatkowy snieg prawy, O lewy
2 Wiatr na szczyt
-365
2 Wialtr na szezyt prawy permutacia
-365
2 Wiatr na szczyt lewy permutacia
-365
2 Wiatr na szczyt, przod (parcie)
-385
2 ‘Wiatr na szczyt, przod (parcie, prawa permutacia)
-365
2 Wiatr na szczyt, przod (parcie, lewa permutacja)
-365
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Kombinacje obciazen

11} Czas trwania obciazenia Nazwa
B74:1-1  Krotkotnwale 1,15"5tale + 0,?5'$nieg lewy (1 lewo, Opt prawo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, permutacia 1) + 1,05'(0Z1 + 0Z2 + OZ3 + 074) Podnoszenie
6742 Kratkotrwale 1, 16" Stade + 0.75"Snieg lewy {(p1 lewo, Out prawo) + 1,50"Wialr lewy (parcie, permutacia 2) + 1,05%0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0Z4)
B74:2-1  Krotkotnwale 1,15"5tade + 0,75 Snieg lewy (u1 lewo, Dpt prawo) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, pemmutacia 2) + 1,05"(021 + OZ2 + 023 + 0Z4) Podnoszenie
674:3 Krithkotnuate 115" 5tade + 0,75"Snieg lewy (1 lewo, Dyl prawoj + 1,50 Wiatr lewy (parcie. permutacia 3) + 1.05'(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4)
674:3-1  Krotkotrwale 1,15"5t2de + 0.75"Snieg lewy (u1 lewo, Dpt prawe) + 1,50"Wiatr lewy (parcie. permutacia 3) + 1.05(0Z1 = 022 + 0Z3 + 074) Podneszenia
a74:4 Krotkotrwate 1,15"Stade + 0,75 "Snieg lewy (u1 lewo, Opt prawo) + 1,50"Wialr lewy (parcie, permutacia £) + 1,05"(0Z1 # OZ2 + 0OZ3 + 0Z4)
AB74:4:-1  Krotkotrwake 1.15°5tade + 0,75 Snieg lewy (u1 lewo, Ou1 prawo) + 1,50°Wiatr lewy (parcie, pemutacia 4) + 1.05°(021 + OZ2 + 0Z3 + OZ4) Podnoszenie
8745 Krotkotnwate 1,15"Stade + 0,75 Snieg lewy (p1 lewo, Out prawo) + 1.50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 1) + 1,05%(0Z1 + 023 + OZ3 + OZ4)
B874:5-1  Krotkotwate 1.15"3tade + 0,75"5nieg lewy (u1 lewo, Dyt prawo) + 1.50"Wialr prawy (parcie, permutaga 1) + 1.05%(021 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie
B74:6 Krothotnwate 1,15°Stade + 0,75 Snieg lewy (1 lewo, Dyl prawe) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 2) + 1.05%(0Z1 + 022 + 0Z3 + OZ4)
874:5-1  Krotkotnwale 1,85"5tade + 0,75"Snieg lewy (i1 lewo, Oyt prawo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 2) + 1,05%021 + 022 + 073 + 0Z4) Podnoszenie
8747 Krotkotnwale 1,15"Stade + 0,75"Snieg lewy (p1 lewo, Dyl prawo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 3) + 1,05%(0Z21 + 022 + OZ3 = OZ4)
874:7-1  Krotketrwale 1,16" St + 0,75 3nieg lewy (p1 blewo, Out prawo) + 1,50"Wialr prawy (parcie, permutacia 3) + 1,05°(0Z1 + 0Z2 + 0Z3 + OZ4) Podnoszenie
a74:5 Krotkotrwate 1,15"5tat + .?5'5‘3nieg lewy (u1 bewo, Out prawo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 4) + 1.05%0Z1 + 0Z2 + 0Z3 + O74)
B74:E-1  Krotkotrwate 1,15°5tade + 0,75 Snieg lewy (p1 blewo, Dyl prawa +1.50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 4) + 1.05%02Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszense
7417 Krotkotnwale 1,15"5tale + 0,75"Snieg prawy (p1 prawo, Dyl lewo) + 1, 50" Wiatr lewy (parcie, permutacia 1) + 1.05%0Z1 + 072 + 073 + O74)
1,15"Stade + 0,75"Snieg prawy (i1 prawo, D1 lewo) + 1,50"Wialr lewy (parcie, permutacia 1) + 1.05%0Z1 + 022 = OZ3 + OZ4) Podnoszenie
1,155t + 0,75 Snieg prawy (41 prawo. Oyl lewo) + 1.50"Wiatr lewy (parcie, permutaca 2) + 1.05%0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4)
874181 Krotkotrwale 1,16 Stade + 0,75 Snieg prawy (11 prawo. Op1 lewe) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, permutacia 2) + 1,.05%(0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4) Podnoszens
a74:18 Krithotrwate 1.15°5tade + 0.75"Snieg prawy (i1 prawo. 0y tewa) + 1.50"Wiatr lewy (parcie, permutaga 3) + LO5{0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0Z4)
874:18:-1  Krotkotreate 1,45 5tade + 0,75 "Snieg prawy (@1 prawo. Dl lews) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, perrutacia 3) + 1.05%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszemns
B74:20 Krotkotrwate 1,15"5tad= + 8,?5'$nieg prawy {1 prawo, Op1 lewao) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, permutacia 4) + 1,05%0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4)
874:20-1  Krotkotnwale 1,15 Stade + 0,75"Snieg prawy (i1 prawo. D1 lewe) + 1,50"Wiatr lewy (parcie, permutacia 4) + 1.05%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszene
a74:21 Krotkotnwale 1,15"Stade + 0,75 Snieg prawy (11 prawo, Dy!iem]+150W|arpmwydparue permuiacia lJ+105{OZ1 +0Z2 + 0Z3 + OZ4)
874:21:-1  Krotkotrwate 1,15"5tale + D.75" Snleg prawy {p1 prawo. Op1 lewo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 1) + 1.05"{0Z1 + 0Z2 + 0Z3 + 0Z4) Podnoszenie
B74:22 Krothotnwate 1.15"5tale + 0,75 Smeg prawy (p1 prawo. Op1 lewa) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacia 2) + 1.05"(0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4)
B874:22:-1  Krotkotrwale 1,15"5tade + 0,75"Snieg prawy (1 prawo, 041 lewa) + 1,50"Wiatr prawy (parcee, permutacja 2 + 1,05%(0Z1 + 022 + 023 + 074) Podnoszenie
a74:23 Krotkotnuale 1,16"5tale + 075" Smeg prawy {p1 prawo, Oy lewo) + 1,50"Wiatr prawy (parcie, permutacja 3) + 1,05%(0Z1 + 0Z2 + 0Z3 = 0Z4)
6874:23:-1  Krotkotrwale 1,15"5tade + 0,75 Snieg prawy (i1 prawo, 041 lewo) + 1,50°Wiatr prawy (parcie, permutacja 3) + 1,05°(021 + 022 + 023 + OZ4) Pednoszenie
@74:24 Krotkotrwale 1,15"5tale + 0,75" Snleg prawy {p1 prawo, Op1l lewo) + 1,50"Wiatr prawy {parcie, permutacja 4) + 1,05%(0Z1 + 022 + 023 = OF4)
874:24:-1  Krotkotrwale 1,15"5tde + 0,75 Snieg prawy (i1 prawo. Op1 lews) + 1,50"Wiatr prawy {(parcie, permutacia 4) + 1.05°(021 + 0Z2 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie
Stan Graniczny Uzytkowania
1000:1 Stale 1.00"5talke: Winst
10002 Stale 1.00"State: Wiin
1002:1 Sredniotrwale 1.00%(S1ake + Snieg rownomiemie) + 0,70%0Z1 « OZ2 = OZ3 + DZ4): Winst
10022 Sredniotrwale 1.00"{Stake + Snieg rownomiemnie) + 0,7070Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Whn
Sredniotrwale 1,00%(D21 + State} + 0,50"Snieg rownomiemie + 0.70%(0Z2 + OZ3 + OZ4); Winst
Srednictrwale 1,00%(0Z1 + State) = 050" Snieg rownomiemie + 0.70%(0Z2 + OZ3 + 024 Wiin
Sredniotrwale 1.00%(State + Snieg lewy (1 lewo, Dpl prawa)) + 0.70YOZT + OZ2 + OZ2 + OZ4): Winst
Sredniotrwale 1.00%(5tale + Snieg lewy (U lewso, Dul prawe)) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Win
Sredniotrwale 1.00"(Stale + Snieg prawy (U1 prawo, Out lewo)) + 070021 + OZ2 + OZ3 + 024} Winst
Srednictrwale 1.00"{State + Sniep prawy (p1 prawo, Op1 lewo)) + 0,70%{0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0F4): Wiin
Kratkotrwate 1.00"State + Wiatr na szczyt lewy permutacia) + 0.70°(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Winst
Krotkotrwate 1,00"{State + Wiatr na szczyt lewy permutacia) + 0.70"(0Z1 + 0Z2 + OZ3 + 0Z4) Podnoszenie- Winst
Krétkotrwale 1.00%Stafe + Wiatr na szezyt lewy permutacia) + 0.70°(021 + 022 + 0Z3 + OZ41 Wiin
1020:1:2:-1  Krotkowwale 1,00"{Stake + Wiatr na szczyt lewy permutacia) + 0.70*(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ2) Podnoszenie: Wiin
1011 Sredniotrwale 1.00"Stale + 0. 704021 + OFZ + OF3 + OF4): Winst
Sredniotrwale 1,00"State + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Wiin
Krotkotrwale 1.00%{State +W|alrhw[partue permutacia 1)) + 0,50" Sneﬂlewy(pl lewo, Op1 prawo) + 0,70%(0Z1 + OZ2 + O3 + O74): Winst
Krathotrwate 1.00"(State + Wiatr lewy (parcie. permiutacja 1)) + 0.50"Snieg lewy (U1 lewo, Op1 prawo) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0Z4) Podnoszenie: Winst
Kritkotrwate 1,00%(State + Wiatr lewy (parcie; permutacia 1)) + 0,50"Snieg lewy (p1 lewe, Oyl prawo) + 0,70°(0Z1 + 022 + OZ2 + OZ4) Wiin
Krotkotwale 1,00"(Stale + Wiatr lewy (parcie, permutacja 1)) + 0,50"3nieg lewy (u1 lewo, Op1 prawc) + 0,70%(021 = 022 + OZ3 + 074) Podnoszenie: Wiin
Kritkotrwale 1,00"{State + Wiatr kewy (parcie; permutacia 2)) + 0.50"Snieg lewy (p1 lewo, Oyl prawo) + 0.70%0Z1 + 022 + OZ2 + OZ4): Winst
Kratkotrwate 1,00"(State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 2)) + 0.50"Snieg lewy (1 lewo, Op1 praws) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + 024) Podneszenie: Winst
Krotkotwale 1,00"({Stabe + Wiakr lewy (parcie. permutacia 2)) + 0,50"3nieg lewy {p! lewo, Oyl prawo| + 0,70%(021 + 022 + OZ2 + CZ4): Win
Kritkotrwale 1.00%(State + Wiatr lewy (parcie, permiutacia 2)) + 0.50"Snieg kewy (U1 lewo, p1 prawo) + 0.70%(0Z21 + OZ2 + OZ3 + 024) Podnoszenia: Win
Kritkorwale 1.00"{Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacia 3)) + 0,50"Snieg lewy (11 lewo, Op1 prawo) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Winst
Krothotrwate 1.00%{State + Wiatr iewy (parcie. permutacja 3)) + 0.50"Snieg lewy (u1 lews, Op1 prawa) + 0.70%(021 + 022 + OZ3 + 024) Podnoszenie: Winst
Krathotrwate 1.00"{Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacia 3)) + 0.50"Snieq kewy (g1 lewe, Opl praws) + 0.70%0Z1 + 022 + OZ2 + OZ4) Wiin
Kritkomwale 1,00"{Stabe + Wiatr kewy (parcie, permutacja 3)) + 0,50 Snieg lewy (p1 lewo, Oyl prawo) + 0,70°(0Z1 + 022 + OF2 + 0Z4) Podnoszenie: Wiin
Krotkotrwate 1.00"(Stale + Wiatr lewy (parcie. pemutacia £)) + 0.50"Snieg lewy (i1 lewo, Op1 prawo] + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Winst
Kritkotrwale 1,00"{Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacia 4)) + 0.50"Snieg kewy (u1 lewo, Opl prawo) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Pednoszenie: Winst
Krotkotrwale: 1.00%(State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 4}) + 0.50"Snieg lewy (U1 lewo, D1 prawo) + 0,70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + O24): Wfin
Kritkorwale 1.00"(Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacia £)) + 0,50"Snieg lewy (1 lewo, Qpl prawe) + 0.70%021 + 022 + OZ2 + 074) Podnoszenie: Wiin
Kritkotrwate 1.00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50"Snieq lewy (1 lewo, Opt prawe) + 0,70%0Z1 + 022 + OZ3 + 0OZ4): Winst
Hrotkotrwate 1,00"{Stabe + Wialr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50 Snieq lewy (i1 lewo, D1 prawo) + 0,70%0Z1 + OZ2 = OZ3 + 0Z4) Podnoszenie: Winst
Kritkorwale 1.00%{State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0.50"Snieg lewy (41 kewo, Dt prawo) + 0.70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Wiin
Kratkotrwale 1,00"{State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50 Snieg lewy (41 bkewo, 0pt prawe) + 0,70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0Z4) Podnoszenie: Win
Kratkotrwale 1.00%(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0.50"Snieg lewy (i1 lewo, 0yt prawo) + 0.70%0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4): Winst
Kritkotrwate 1.00"(Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0.50"Snieg lewy (1 lewo, Dp il prawe) + 0.70%0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszense: Winst
Krotkowale 1,00"(Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) +10,50" Snieg lewy (i1 lewo, Dpl prawo) + 0,70%0Z1 + OZ2 = OZ3 + 0Z4): Whn
Kratkotrwate 1.00%(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0,50"Snieg lewy (U1 lewo, 0pT prawa) + 0.70%021 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Win
Kratkotrwate 1.00"{Stale + Wialr prawy (parcie, permutacia 3)) + 0.50" Snieg lewy (41 blewo, Dut prawe) + 0.70%0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4): Winst
Krotkotrwale 1.00%{State + Wiatr prawry (parcie. permutacga 3)) + 0.50"5nieg lewy (1 bewa, Ouf prawo) + D.70%OZ1 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Winst
Krétkotrwale 1.00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 3] +0.50"Smieg lewy (p1 lewo, Dyt praws) + 070021 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Win
Kritkotwale 1,00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 3)) + 0,50"3nieq lewy (p1 lewo, Dyt prawo) + 0,70%0Z21 + 0Z2 + OZ3 + O74) Podnoszenis: Wiin
Krotkotrwale 1.00"{Stale + Wiatr prawy (pamle permmutacia 4)) + 0, 56‘Smeg lewy (p1 lewo, Opt prawo] + 0,70(0Z1 + 022 + OZ3 + 0OZ4): Winst
Kritkotrwale 1.00"(Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 4)) + 0.50"Snieg lewy (p1 lewo, Dut prawe) + 0,70%021 + 0Z2 + 0Z3 + 0Z4) Podnoszeniz: Winst
Krotkotrwale 1.00"{S1ate + Wiatr prawy (parcie, permutacia 4)) + 0,50" Smeg lewy (o1 lewo, Oyl praweo) + 0,70%0Z1 + 022 = OZ3 + 024} Win
Krathotrwate 1.00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutaca 4)) + 0.50"Snieg lewy (i1 lewo, Dyt prawe) + 0.70%0Z1 + 022 + 023 + OZ4) Podnoszenie: Win
Kritkotrwate 1,00"(State + Wiatr lewy (parcie; permutacia 1)) + 0,50"Snieq prawy (41 prawe, Op1 lewe) + 0,70%O0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4): Winst
Krotkotwale 1,00"{State + Wiatr lewy (parcie, permutacja 1)) + 0,50" Smeg prawy (i1 prawo, Op1lewa) + 0,70%0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Winst
E Krétkotrwale 1.00%(State + Wialr lewy (parcie. permutacia 1)) + 0,50"Snieg prawy (41 prawo, D1 lewo) + 0.70%(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Win
1113 17:2:-1  Krotkobrwate 1.00"(State + Wiatr lewy (parcie, permutacia 1))+ 0 5EI'Sm£~g prawy (41 prawo, w1 lewo) + 0.700Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4} Podnoszenie: Win
1113:18:1 Kritkorwale 1.00"[Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacja 2) + u.ﬁﬂ'@nﬂ prawy (41 prawo, Oy 1 lewo) + 0.70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Winst
Krotkotrwale 1.00"{5take + Wiatr lewy (parcie, permutacia 2)) + 0.50"Snieg prawy (41 prawo, Op1 lewo) + 0.70%02Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Podnoszense: Winst
: Krotkotrwate 1.00"{State + Wiatr lewy (parcie, pemutacia 2)) + 0,50" Sme-g prawy (p1 prawo, Oyl lewo) + 0,70021 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Whn
1113 1821  Krotkotwate 1.00"{State + Wiatr lewy (parcie. permutacja 2)) + 0 ED'S_meg prawy (u1 prawo, Op1 lewe) + 070021 + 0Z2 + OZ3 + 0Z4) Podnoszenie: Wiin
1113:18:4 Krétkorwale 1.00"(Stale + Wiatr lewy (parcie. permutacia 3)) + 0,50 3nieg prawy (41 prawo, Op1 lews) + 0.70°%0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4): Winst
Kritkomwale 1,00"{Stabe + Wiatr kewy (parcie, permutacja 3}) + 0,50 Snieg prawy (p 1 prawo, Oy 1 lewo) + 0,70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Winst
Kritkotrwale 1.00%(State + Wiatr lewy (parcie. permutacia 3)) + 0.50"Snieg prawy (1 prawo, Oy 1 lewo) + 0.70%0Z1 + 022 + 0Z3 + OZ4): Win
Kritkotrwale 1,00"(Stale + Wiatr lewy (parcie, permutacia 3)) + 0,50 3nieg prawy (41 prawo, Oyl lewo) + 0,70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Win
Krotkotrwale 1,00"{Stabe + Wiatr kewy (parcie, permutacja £)) + 0.50"Snieg prawy (41 prawo, Op1 lewo) + 0,70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + 074} Winst
Krétkotwate 1.00"{Stale + Wiatr lewy (parcie. pemutacja 4)) + 0.50"Snieg prawy (i1 prawo, Oy1 lewe) + 0.70%0Z1 + 0Z2 + 0Z3 + 0Z4) Podnoszenis: Winst
Kritkotrwate 1,00"(Stabe + Wialr lewy (parcie; permutacia 4)) + 0.50"Snieg prawy (41 prawo, Op1 lewe) + 0.70%0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4): Wn
1113:20: 2 -1 Krétkorwale 1.00%(State + Wiatr lewy (parcie. permiutacja 4)) + 0.50"Snieg prawy (i1 prawo, Oyt lewa) + 0.70%0Z1 + 022 + 023 + OZ4) Podnoszenie: Win
11321 Frotkotrwate 1.00*{State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50"Snieg prawy (p1 prawo. D1 lewo) + 0,70°(0Z1 + 0Z2 + OZ3 + OZ4k Winst
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Kombinacje obcigzen

12} Czas trwania obecigZenia Mazwa
1113:249:1:-1  Krétkotrwate 1.00"{5take + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0.50'$n1'eg prawy (u1 prawo, Oul lewo) + 0.70°(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszenie: Winst
1113:21:2 Kritkomwate 1.00"{State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0.50"Snieg prawy (11 prawo, Oyl lewo) + 0,70°(0Z1 + 023 + OZ3 & OZ4) Whn
111329241 Krotkolwale 1.00"{Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 1)) + 0,50"Snieg prawy (p1 prawo, Op1 lewao) + 0,70°(0Z1 + 022 + OFZ3 + 0Z4) Podroszenie: Win
1113221 Krotkotwale 1,00"{Stale + Wiatr prawy {parcie, permutacia 2}|]+i3,50‘$rhieg prawy (p1 prawo, Op1 lewo] + 0,70°(0Z1 + 022 + 0Z3 + OZ4) Winst
1113:22:1:-1  Krotkotrwate 1.00%(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0.50"Snieg prawy (u1 prawo. 0y lewa) + 0.70°(0Z1 + OZ2 + OZ3 + OZ4) Podnoszemie: Winst
3222 Kréthotrwale 1.00°(State + Wiatr prawy (parcie, permiutacia 2} + 0.50"Snieg prawy (1 prawo, Oul lewo) + 0.709021 + OZ2 + OZ3 + OZ4 ) Whn
1113:22.2:-1  Krotkobrwate 1,00"(Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0,30"Snieg prawy (41 prawo, Ou1 lewo) + 0,70°(0Z1 + OZ2 + OZ3 + 0OZ4) Podnoszenie: Win
1113:231 Krotkotwate 1.00" (Stale + Wialr prawy (parcie, permutacia 2)) + 0,50"Snieg prawy (41 prawo, 0ul lewo) + 0,70°(0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Winst
1113:23:1:-1  Krotkorwate 1,00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 3)) + 0,50 Snieg prawy (p1 prawo, 01 lewo) + 0,70°(0Z1 + 022 + OZ3 + 074) Podnoszenie: Winst
1113:23:2 Kritkotwate 1.00" {State + Wiatr prawy {parcie, permutacia 3)) + 0,50"Snieg prawy (11 prawo, 01 lewo) + 0.70°(0Z1 + 022 + OZ3 + OZ4) Whn
1113:23:2:-1  Krotkobwale 1.00"{51ate + Wiatr prawy {parcie, permutacia 2)) + 0,50"Snieg prawy (u1 prawo, Op1 lewao) + 0,70°(0Z1 + 02 + OZ3 + 024} Podnoszenie: Win
1113:241 Krotkotwale 1.00"{Stale + Wiatr prawy (parcie, permutacia 4)) + 0,50'$n.ieg prawy (i1 prawo, 1 lewa) + 0,70°(0Z1 + 022 + OZ3 = OZ4) Winst
1112:24:1-1  Krothotrwale 1.00°(Stale + Wiatr prawy (parcie, permiutacia 4] + 0.50"Snieg prawy (p1 prawo. Op1 lewo) + 0.70"(0Z1 + 022 + OZ3 + 024} Podnoszeme: Winst
1113:24:2 Kritkotwate 1,00"({State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 41} + 0,50" Snieg prawy (41 prawo, Ou1 lewo) + 0,70°(0Z1 + OZ2 + OZ3 = OZ4) Wiin
1113:24:2:-1  Krotkobrwate 1,00"(State + Wiatr prawy (parcie, permutacia 47 + 0,50"Snieg prawy (1 prawo, Opl lewo) + 0,70 (021 + 022 + OZ3 + 0Z4) Podnoszenie: Wfin
Drgania
2000 Chwilowe 1.00"Drgania
Parametry tarcicy
Grupa tarcicy Wezly Przekroj poprzeczny Klasa Stezenie SS1 KO CSl KO Typ CSI

mm mm/szt. % Nr % Nr
Pas gomy Lewy 1-6 45x120 c24 1000 54 14 97 14 Maks. zloZony CSI
Pas gomy Prawy 6-10  45x120 24 1000 54 14 97 14 Maks. zloZony CSI
Jetka 57 45x120 C24 Brak 7T 674231 82 14 Maks. zlozony CSI1
Pas gomy Lewy 4-5 45x120 C24 16 14 32 14 Maks. zltoZony CSI
Pas gomy Prawy 78 45x120 C24 16 14 32 14 Maks. zltoZony CSI
Pas doiny 51-s2  45x170 c24 4213 49 5142 81 14 Maks. zioZony C31
Krzyzulec N 45x95 c24 Brak 2 5141 23 4 Maks. zioZony CSl1
KrzyZulec 9-16  45x95 c24 Brak 2 5142 28 4 Maks. ztoZony CSl
Slupek pomieszczenia Lewy 413 45K145 C24 Brak 11 67431 44 5141 Maks. zioZony CSI
Krzyzulec 915  45x85 c24 Brak 2 6743 6 5141 Maks. zloZony CSI
Krzyzulec 9-14  45xG85 C24 Brak 4 5141 21 5141 Maks. zloZzony CS
Slupek pomieszczenia Prawy  8-14  45x145 c24 Brak 11 674231 44 5142 Maks. zloZzony CSI
KrzyzZulec 312 45x85 c24 Brak 2 67223 6 514:2 Maks. zloZony CSI
KrzyzZulec 313 45x85 c24 Brak 4 51422 21 514:2 Maks. zioZony C3I
Pas doiny 2-51 45x120 c24 4213 47 4 51 6731 Maks. zioZony CSI
Pas doiny 10-s2 45x120 c24 4213 47 4 51 6735 Maks. ZioZony CSI
tacznik
Eacznik Wykonany w Deklaracja Wiasciwosci Uzytkowych
Tvp

GNA20 MiTek Republika Czeska 1020-CPD-070038938, DoPGNAZ20-MIT

Max tolerancja poloZenia tacznika: 5 mm
Max effective handling length: 5111 mm

Wezel tacznik Rozmiar CSl
Mumer Typ Szerokosc Diugosc %
2 GMNA20 76 122 52
3 GNAZD 105 246 91
4 GMNA20 132 246 80
5 GNA20 154 143 93
Li] GMNAZ20 76 122 38
T GMNAZ20 154 143 93
8 GMNAZ20 132 246 90
g GMNAZ0D 105 246 91
10 GNA20 76 122 52
11 GNA20 76 122 83
12 GMNA20 76 122 38
13 GNAZ2D 154 143 98
14 GMNAZ20 154 143 98
15 GMNA20 76 122 38
16 GMNAZ20 76 122 83
st GNA20 105 143 B85
52 GNA20 105 143 B85

Obciagzenie skupione w kazdej kombinacji obcigzen (SGN)
Wezel KO Grupa tarcicy Odsuniecie Pion. Poz. Moment Typ obciaZenia

Numer Nr mm N N kNm

6 1 Pas gbrny 0 549 ObciaZenie stale
4 1284 Ziozony
5 543 Ziozony
541 -910 ZioZzony
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Obcigzenie skupione w kazdej kombinacji obcigzen (SGN)

Wezel KO
Numer Nr
6 ]

G74:24
674:24:-1
1 20

Grupa tarcicy

Pas gomy

Pas gamy Lewy

mm
0

2034

N
as0
as0
830
466
466
467
466
543

-810
1089
1089

675
675
675
675
280
280
280
230
280
280
280
280
280
280
280
280
280
280
280
230
690
690
690
690
690
690
690
690

-331

-881

-3
-881
-3
-881
-33
-881

-3

-881

-3

-881

-331

-881
-3
-881
-3
-881
-3

-881

-3

-881

-3

-881

-3

-881

-3

-881

-3

-881

-3

-881
1500

KNm

Odsuniecie Pion. Poz. Moment Typ obciazenia

ZloZony
ZloZony
ZioZony
Qbcigzenie state
Obciazenie state
ZloZony
ObcigZenie state
Ztozony
Ziozony
ZioZony
ZloZony
Zlozony
Zlozony
ZloZony
ZioZony
ZloZony
ZioZony
ZloZony
ZloZony
ZloZony
Ziozony
ZioZony
ZloZony
ZioZony
ZioZzony
ZloZony
ZloZony
Zlozony
ZioZony
FloZzony
ZioZony
ZloZony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZloZony
ZioZony
FloZzony
ZloZony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZioZzony
Zlozony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZloZony
ZloZzony
ZloZony
Zlozony
ZloZony
ZloZony
ZloZony
ZloZony
Zlozony
ZioZony
ZioZony
ZloZony
Ziozony
Zlozony
ZloZony
ZioZony
ZioZony
ZioZony
ZloZony
ZFloZony
ZioZzony
Zlozony
Obcigzenie czlowiekiem
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Obcigzenie skupione w kazdej kombinacji obcigzen (SGN)

Wezel KO
Numer Nr
10 21
52 22

2000
1 23

Grupa tarcicy

Pas gdmy Prawy
Pas dolny

Pas gomy Lewy

Odsuniecie
mm N N

-2034
-2095

1500
1500
1000
87 1500

Maks/Min reakcje podporowe (SGN)

kNm

Pion. Poz. Moment Typ obciaZenia

Obciazenie cziowiekiem
ObciaZenie cziowiekiem
Drgania
QObciazenie cziowiekiem

Wezet Kier. State KO Dlug. KO Sred. KO Krot. KO Chwi. KO
Numer N N N N N
11 POZ. Max 0 - 0 - 0 - 1574 6747 0 -
Min 0 - 0 - 0 - -1543 674:3 0 -
11 PION. Max 5952 1 0 - 11619 4 11780 6731 8984 22
Min 5952 1 0 - 8609 506:2 1658 51 5344 21
16 PION. Max 5939 1 0 - 11608 4 11769 6735 8973 22
Min 5935 1 0 - 8598 5061 1646 5-1 4924 23
Wiazar
Wezet Aktualnie Wymag. szerokoS¢ KO Wymag. pow. efektywna kc90 fc,k Timber resistance CSI
Numer mm mm mm? N/mm? N %o
11 160 42 4 4590 1,50 25 25131 463
16 160 42 4 4590 1,50 25 25131 462
Max ugigcie (SGU)
Przypadek obciaZzenia: Zlozony
Sytuacja Element Kombinacja obcigzen Deformacja Deformacja
Wezly Pionowo Poziomo
mim mm
Winst 13-14 10021 121 0,5
Winst 34 1113:3:1 7 44
Winst 4 1113:3:1 6,8 46
Winst 4-13 1113:31 6,8 44
Winst 4-5 1113:31 6.8 42
Winst B-9 1113:23:1:1 GR] -35
Wiin 13-14 1002:2 184 0.8
Wifin 3-4 1113:3:2 99 6,1
Wiin 4 1113:3:2 96 64
Wiin 4-13 1113:3:2 a7 6,2
Wfin 4-5 1113:3:2 96 58
Wiin 8-9 1113:23:2:1 98 47
Sprawdzenie drgan
Wspolpraca stupka poddasza Tak
Wspoipraca poszycia stropu Tak
Wspdlpraca sufitu Nig
Diugosc stropu 5000 mm
Materialy
Typ Material Cigzar Grubosé Modul E
kg mm  N/mm?*
Poszycie stropu  OSB 3 22mm 14 22 3500
Sufit Plaster fiberboard 12.5mm 15 13 3500
Rozpietosc
RozpietoS¢ Strop Rodzaj WysokoSc Klasa Rozmiar Rozstaw Wysokosé Dodatkowy Catkowity
swobodna ciagly rozpietosci belki mm mm stropu cieZar ciezar
mm stropowej mm kg/m® kg/m*
mm
3145 Tak Wewnetrzna 170 C24  45x170 T00 205 1] 33,59
Czestotliwosc Dozwolona Ugiecie Dozwolone Odpowiedz
podstawowa Minimalna pod wphyw. Maksymalne predkosci
Hz Czestotliwosé 1kN Ugiecie na impuls jednoskowy predkosci
podstawowa sily skupionej mm mm/Ns* na impuls jednostkowy
Hz mm mm/Ns*
14,82 8 255 3 26,98

Modalny

wspotczynnik

tlumienia

0,01

Dozwolona Rezultat
odpowiedZ drgania

28,56 Spetniono
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Maks/Min reakcje podporowe (SGU)

Wezel KO Kier. Reakcja podporowa
Numer N
11 111371 POZ. Max 1049
111331 Min -1029
11 10021 PION. Max a7a2
1000:1 Min 4409
16 10021 PION. Max 8773
1000:1 Min 43599

- Nadproze N3

PRZEKROJE PRETOW:

PRETY UKZADU:

Typy pretdédw: 00 - sztyw.-sztyw.;
10 - przegub-sztyw.;

22 — ciegno

Nr. A[cm2] Ix[cm4] Iy[cm4] Wgl[cm3] Wd[cm3]
4 240,0 8000 2880 800 800
STARE MATERIAZOWE:
Materiat: Modutl E: Naprez.gr.:
[N/mm2] [N/mm2 ]
45 Drewno C24 11000 24,000
OBCIAZENIA:

1,800

01 - sztyw.-przegub;
11 - przegub-przegub

0,000 1,800 1,000

hlcm]
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9,000 9,000 9,000

OBCIAZENIA: ([kN], [kNm], [kN/m])
Pret Rodzaj Kat P1(Tg) : P2 (Td) : al[m] b[m]
Grupa: A "" Zmienne yf= 1,00

1 Skupione 0,0 9,000 0,50

1 Skupione 0,0 9,000 0,90

1 Skupione 0,0 9,000 1,40

W Y N I K I
Teoria I-go rzedu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:

Grupa Znaczenie: yd %
Ciezar wk. 1,10
A -"" Zmienne 1 1,00 1,00
MOMENTY :

5,626
6,530 8,137
TNACE:
13,083 13,037
|
4,037 4,000
| _X_
-5,000 -5,046
L
-14,046 -14,083
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NORMALNE :

SIZY PRZEKROJOWE: T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A
Pret x/L x [m] M[kNm] Q[kN] N[kN]
1 0,00 0,000 -0,000 13,083 0,000
0,50 0,900 8,137* -5,000 0,000
0,50 0,900 8,137* 4,000 0,000
1,00 1,800 -0,000 -14,083 0,000

* = Wartos$ci ekstremalne

REAKCJE PODPOROWE:

REAKCJE PODPOROWE : T.I rzedu
Obciazenia obl.: Ciezar wi.+A

Wezel H[kN] V [kN] Wypadkowa [kN] M [ kNm]
1 0,000 13,083 13,083
0,000 14,083 14,083
opracowat:

mgr inz. Marcin Zaborowski
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IV. CZESC RYSUNKOWY

SPIS RYSUNKOW

REWIZIA

NR RYS. TYTUt RYSUNKU
DATA
K5 RZUT KONSTRUKCYJNY PARTERU
K6 RZUT PREFABRYKOWANEJ WIEZBY DACHOWE)
K7 KONSTRUKCJA NADPROZY POZ. N1-N6
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